

初冬时节，全民健身“热”起来

贵州省全民健身中心已接待近4万人次

初冬时节，气温持续走低，但市民的健身热情丝毫未减。11月17日，记者走进位于双龙航空港经济区的贵州省全民健身中心看到，众多市民正利用闲暇时间来锻炼，享受着冬日健身的乐趣。

贵州省全民健身中心场馆总建设用地面积约6.6万平方米，总建筑面积约3.7万平方米，总投资概算6.89亿元，整体规划包含室内A、B、C三馆及室外健身场地，共同构建起功能完善的全民健身空间。

项目配置上，场馆不仅全面覆盖篮球、足球、气排球、羽毛球等近30项传统体育运动，还创新引入了匹克球、壁球、攀岩、射箭等一批新兴时尚项目。场馆内设施完备、空间开阔、专业性强，真正为市民提供了多样化、高品质“一站式”的健身体验。

“非常方便，环境也好！”正在室外场地进行健身跑的市民张先生点赞道：“这里场馆新、设备专业，选择也多，基本上想练的都有！”

贵州省全民健身中心位于经济区游龙西路与小碧东路交汇处，紧邻多彩大道与龙洞堡大道，市民可搭乘地铁2号线至见龙洞站，转乘755路公交车直达，除了公交，场馆还配套了近300个停车位，可有效满足前来锻炼市民的停车需求。

自今年7月试运营启动以来，全民健身中心已成功举办各类赛事与活动20余场，



市民在场馆内进行各类体育运动

累计接待健身群众近4万人次，运营效率与社会效益初步显现。

为积极响应全民健身相关政策，营造良好的健身氛围，场馆将严格按照上级有关政策，认真做好体育场馆面向社会免费或低收费开放工作，切实发挥公共体育设施的公益

属性。

“我们紧紧围绕‘全民健身、体育训练、赛事活动、培训教育、体育产业’五大功能定位，坚持健身服务与市场开拓并重，通过补齐全民健身设施短板、完善场地功能布局，进一步激发群众的健身热情。”贵州省全民

健身中心相关负责人表示，今后，中心还将积极推动“体育+”融合发展，探索推进山地户外运动装备展览展销等活动，促进体育与旅游、文化等产业深度融合，全力助力经济区乃至全省体育产业高质量发展。

据双龙航空港经济区融媒体中心

贵阳机场新增一配餐楼 可日供航餐1.8万份



本报讯 11月18日，位于贵阳龙洞堡国际机场南航生产保障区的广州南联航空食品有限公司贵阳分公司新配餐楼（以下简称南联贵阳新配餐楼）投入使用。

据介绍，南联贵阳新配餐楼设计日均产能达18000份，比前期过渡厂房的5000份设计产能高出3倍多，极大增强了南航在贵州航线的餐食保障能力。南联贵阳新配餐楼还精心烹制“一城一味”机上特色餐食，巧妙融合贵州本地特色食材与烹饪技艺，为旅客提供富有地域风情的空中美食体验。

（贵阳日报融媒体记者 王涛）

爽贵阳APP
下载“爽贵阳”开启“爽生活”
贵阳贵安城市级智慧民生综合服务平台

150岁银杏被“剃光头”风险大 有关部门表示，如存在过度修剪将处罚作业单位

本报讯 近期，云岩区北京路104号银杏小区居民的“老朋友”——银杏树，突然被剃了“光头”，不少居民担心存在过度修剪情况。对此，“融媒问政面对面”栏目记者前往现场进行了解。

11月5日，记者在银杏小区看到，该小区共有8棵银杏树，此前都已进行不同程度修剪。其中1棵银杏树上挂有“三级古树，树龄150年”的古树名木牌，该古树的顶部有两处直径约10厘米的树枝有明显切割痕迹，其上仅存几片树叶。

居民杨先生告诉记者，今年10月底，物业表示要对小区树木进行修枝，但没想到树被剪得“光秃秃”。杨先生认为，修剪旁枝、枯枝无可厚非，但是大面积修剪不太合理。

“150年的树，5分钟就砍了！”居民陈女士说，这样“一刀切”的修剪是在破坏古树。

树木是谁修剪的？是否过度修剪？针对居民的疑问，记者联系了云岩区自然资源局。

“此次修剪作业涉及银杏小区8棵树木，其中1棵属于三级古树，其余树木未达到古树名木标准，为一般绿化树。”云岩区自然资源局法规科工作人员李亚林告诉记者，10月中旬，因树木枯枝掉落存在安全隐患，该小区物业公司贵州省体育事业服务中心向云岩区八鸽岩街道办提交修剪申请，随后，该街道向云岩区市政工程管理所报备。物业公司于10月30日自行寻找作业公司进行修枝。

针对居民担心的“是否存在过度修剪”一事，李亚林表示正在咨询专家，若存在过度修剪的情况，将按照2025年3月实施的《古树名木保护条例》依法依规对作业单位进行处罚。“下一步，我们将与云岩区综合行政执法局密切关注该古树的生长状况。”李亚林说。

（贵阳日报融媒体记者 杜立 刘庆）



被修剪得“光秃秃”的银杏树

贵阳融媒问政
听民声 聚民智 解民忧

